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Εθελοντική αιμοδοςία Δήμου Τανάγρασ 

 

Την Κυριακό των ΒαϏων, 12 Απριλύου 2020, ο Δόμοσ Τανϊγρασ ξεκύνηςε την Μεγϊλη 

Εβδομϊδα με την ιερό πρϊξη τησ αιμοδοςύασ. 

118 δημότεσ ϋφταςαν ςτο Κλειςτϐ Γυμναςτόριο Σχηματαρύου απϐ τισ 10:00π.μ 

ϋωσ 14:00μμ  για να προςφϋρουν αύμα, υπϐ την αυςτηρό τόρηςη του ςχετικοϑ 

πρωτοκϐλλου αιμοδοςύασ και των  κανϐνων υγιεινόσ. Το αποτϋλεςμα όταν να ενιςχυθοϑν 

τα αποθϋματα αύματοσ με 96 μονάδεσ. 

Ο Δόμοσ Τανϊγρασ και η ΔΗ.Κ.Ε.Τ, ςε ςυνεργαςύα με το Εθνικό Κέντρο 

Αιμοδοςίασ, το Συντονιςτικό Κέντρο Αιμοεπαγρύπνηςησ και Επιτήρηςησ 

Μεταγγίςεων του Εθνικοϑ Οργανιςμοϑ Δημϐςιασ Υγεύασ (ΕΟΔΥ), την  Περιφέρεια 

Αττικήσ, την Πανελλήνια Ομοςπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (ΠΟΣΕΑ) 

και το «Όλοι Μαζί Μπορούμε» αποδείξαμε ότι η αγάπη για τον ςυνάνθρωπο είναι 

δυνατότερη από τον φόβο μετάδοςησ του κορωνοΰού. 

 

Μήνυμα του Δημάρχου Τανάγρασ, κ. Βαςίλη Περγάλια: 

 

O φϐβοσ για το νϋο ιϐ ϋχει μειώςει επικύνδυνα τα αποθϋματα αύματοσ. Ο Δόμοσ μασ, 

με αύςθημα ευθϑνησ απϋναντι ςτον ϊνθρωπο, ϋςτειλε -προσ κϊθε κατεϑθυνςη- ϋνα 

προςκλητόριο ζωόσ. 

http://www.tanagra.gr/


Ευχαριςτώ το Λαώκϐ Νοςοκομεύο Αθηνών (ιατροϑσ και νοςηλευτϋσ) για την 

ςυνεργαςύα μασ ςτο πλαύςιο τησ ϋκτακτησ αιμοδοςύασ του Δόμου , καθώσ και ϐλουσ τουσ 

φορεύσ, που ϋκαναν πρϊξη το «ϐλοι μαζύ μποροϑμε».  

Ευχαριςτώ την ΔΗΚΕΤ και τισ κοινωνικϋσ υπηρεςύεσ μασ , οι οπούεσ ςυνϋβαλαν με 

ϐλεσ τισ δυνϊμεισ τουσ ςτην διοργϊνωςη τησ αιμοδοςύασ. 

Κυρύωσ ευχαριςτώ μϋςα απϐ την καρδιϊ μου τουσ ςυμπολύτεσ μασ, που ενύςχυςαν 

τα αποθϋματα αύματοσ, δεύχνοντϊσ μασ εμπιςτοςϑνη ωσ προσ την απϐλυτη τόρηςη των 

υγειονομικών κανϐνων και την αςφαλό διαδικαςύα τησ αιμοδοςύασ. 

Δεν πρϋπει ποτϋ να ξεχνϊμε πωσ  υπϊρχουν ςυνϊνθρωπού μασ, που με το αύμα 

κερδύζουν κϊθε μϋρα την ύδια την ζωό τουσ! Και δεν εύναι μϐνον οι ευπαθεύσ ομϊδεσ 

…εύμαςτε ϐλοι υποψόφιοι ςτην ανϊγκη για αύμα! 

Ευχϐμαςτε να ξεπεραςτεύ το ςυντομϐτερο η επιδημύα του κορωνοώοϑ. Το μϐτο και η 

πρϊξη μασ εύναι  ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ. 

Η αιμοδοςύα τησ 12ησ Απριλύου  ϋςτειλε ϋνα ηχηρϐ μόνυμα: το μοναδικϐ «εγώ» εύναι 

το «εμεύσ»! 

 

Καλϐ Πϊςχα ςε ϐλο τον κϐςμο, με υγεύα! 

 

 

 

 

 

 


